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Все данные могут быть изменены

Табличные расчеты - H

Ввод

Модель H2001CC

Хладагент R22

Ссылка на темп-ру Темп-ра точки росы

Температура всасывания 20.0 °C

Темп-ра газа на выходе из испарителя 20.0 °C

Переохлаждение жидкости 0.0 K

Эл.напряжение/фаза/частота 380-420 V / 3 / 50 Hz

Холодопроизв-ть - Произв-ть испарителя [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 40402 33274 27106 21808 17293 13474 10261

Tc = 40.0 38043 31230 25340 20284 15975 12324 9245

Tc = 45.0 35638 29140 23529 18715 14612 11131 8185

Tc = 50.0 33190 27009 21676 17106 13209 9899 7086

Tc = 55.0 30706 24841 19788 15462 11772 8632 5954

Tc = 60.0 28190 22641 17869 13787

Tc = 65.0

Холодопроизв-ть - Произв-ть компрессора [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 40402 33274 27106 21808 17293 13474 10261

Tc = 40.0 38043 31230 25340 20284 15975 12324 9245

Tc = 45.0 35638 29140 23529 18715 14612 11131 8185

Tc = 50.0 33190 27009 21676 17106 13209 9899 7086

Tc = 55.0 30706 24841 19788 15462 11772 8632 5954

Tc = 60.0 28190 22641 17869 13787

Tc = 65.0
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Потребляемая мощность [kW]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 11.27 10.57 9.81 9.01 8.18 7.34 6.50

Tc = 40.0 12.16 11.32 10.44 9.52 8.58 7.64 6.71

Tc = 45.0 12.92 11.96 10.96 9.93 8.90 7.86 6.85

Tc = 50.0 13.57 12.50 11.38 10.25 9.12 8.00 6.91

Tc = 55.0 14.12 12.92 11.71 10.49 9.27 8.07 6.90

Tc = 60.0 14.55 13.25 11.94 10.63

Tc = 65.0

Потребляемый эл. ток [A]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 22.0 21.1 20.2 19.3 18.4 17.5 16.7

Tc = 40.0 23.1 22.0 20.9 19.8 18.8 17.8 16.9

Tc = 45.0 24.1 22.8 21.6 20.3 19.1 18.0 17.0

Tc = 50.0 25.0 23.5 22.1 20.7 19.4 18.2 17.1

Tc = 55.0 25.7 24.1 22.5 21.0 19.6 18.3 17.1

Tc = 60.0 26.3 24.5 22.8 21.1

Tc = 65.0

Массовый расход [kg/h]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 816.0 667.1 540.2 432.7 342.1 266.2 202.4

Tc = 40.0 798.2 650.4 524.4 417.7 327.8 252.4 189.0

Tc = 45.0 778.5 631.8 506.7 400.8 311.6 236.8 173.8

Tc = 50.0 756.6 611.1 487.0 381.9 293.5 219.2 156.7

Tc = 55.0 732.6 588.2 465.1 361.0 273.3 199.6 137.5

Tc = 60.0 706.3 563.1 441.0 337.8

Tc = 65.0


